2a)

A B € D E F
1
2 hjelmbruk
3 alltid 88
4 nesten alltid 176
5 noen ganger 110
6 aldri 22
7 sykler ikke 44
8 totalt 440
9
10 » O —)
11 E
5 Hjelmbruk blant 440 skoleelever
13
14
15 :
16 M alltid
17 [ J M nesten alltid [ ]
18 ¥ noen ganger
ili2 “aldri
20 M sykler ikke
21
22
23
24 L - a
75
2a)
A B ©
1
2 Turer hansimin 25
3 30
4 26
5 24
6 32
7 25
8 27
9 30
10 28
1 |31
12 24
13 35
14 32
15 33
16
17 Gjennomsnitt =GJENNOMSNITT(C2:C15)

[
o o

standardavvik

=STDAV.P(C2:C15)



3)

» Algebrafelt X| P Grafikkfelt b
Funksjon grader
® f(x) = 0.01x" — 033 +5.7x* —32.1x +59.3, (5<x<23)
Linje toppunkt
® gy=20
Punkt 504
® A=(7.63,20)
® C=(19.67,20)
® D-=(5338)
@ E=(12,49.08) 407
@ toppunkt = (13.69, 52.18)
30° A
g 208 C
10°
o0° timer

15

25

30

Skriv inn:

A
v

£)

ser her at det star 0,01x"4, antar geogebra har rundet verdien for a ikke skrive den helt ut.




5)

A B € D E

1 utslipp CO2

2 Oppgave 5a) Bedriftl Bedrift2

3 reduksjonskrav/ar 0,08 0,13

4 Utslipp 2015 i tonn 20000| 30000|

5

6 2016 18400,00] 26100,00

7 2017 16928,00] 22707,00

8 2018 15573,76 19755,09

9 2019 14327,86 17186,93

10 2020 13181,63 14952,63

11 2021 12127,10] 13008,79

12 2022 11156,93 11317,64

13 2023 10264,38 9846,35

14 2024 9443,23 8566,32

15 2025 8687,77 7452,70|

16

17 5b) Prosent reduksjon i Ippet av perioden 43,44 %

18

19 |5¢) Bergenet til 3 vere 13%, dette stemmer bra med beregningene her.
20 Viser ogsa at desimalene utgjgr en del tonn CO2

21|

| A B C D
1 utslipp C02

2 |Oppgave 5a) Bedriftl Bedrift2

3 reduksjonskrav/ar 0,08 0,13

4 Utslipp 2015 i tonn 20000 30000

5

6 2016 =C4*(1-C3) =D4*(1-D3)

7 2017 =C6*(1-5C$3) =D6*(1-$DS$3)
8 2018 =C7*(1-5C$3) =D7*(1-$D$3)
9 2019 =C8*(1-5C$3) =D8*(1-$D$3)
10 2020 =C9*(1-5C$3) =D9*(1-$D$3)
11 2021 =C10*(1-$C$3) =D10*(1-$D$3)
12 2022 =C11*(1-SCS3) =D11*(1-SD$3)
13 2023 =C12*(1-$C$3) =D12*(1-SD$3)
14 2024 =C13*(1-$C$3) =D13*(1-$D$3)
15 2025 =C14*(1-$C$3) =D14*(1-$D$3)
16
17 5b) Prosent reduksjon i Igpet av perioden for bedrift 1 =C15/C4
18
19 5¢) Bergenet til & vere 13%, dette stemmer bra med be
20 I Viser ogsa at desimalene utgjgr en del tonn CO2
21



6b)

b Algebrafelt

> Grafikkfelt

~  Funksjon

® f(x) =2 (140x—34x>+2x%), (0<x<T7)
~ Punkt

@ toppunkt = (2.7, 339.01)

500cmA3

400cmA3

300cmA3

volum av boks

200cmA3
100cmA3
OcmA3 lengde av hver side i kvatikatene som skal klippes bort
Ogm lem 2cm 3cm 4cm Sem Bcm 7em 8cm
Skriv inn: 2 @
(K J GeoGebra (2)
m o siie
{1.2}
a3 =
» Algebrafelt » Grafikkfelt ¥ Regneark X
~ Funksjon Flkl _ oy O~
® f(x) = 1000-0.88", (0 <x < 10)
® g(x) = (—52.27 x 4+ 900) (0 < x < 10)
® h(x) = 1000 — 125x, (0 < x< 10)
@ p(x) = (—0.13 x>+ 6.2x% — 121.21 x + 1000) 1000Q
~ Liste
@ Listel = {(0, 1000), (5.5, 500), (11, 250), (16.5, 1
@ Liste2 = {(0, 1000), (5.5, 500), (11, 250), (16.5, 1
~ Parametrisk kurve
® a: 1000 (0,88%), (—10<x < 10) 800
- Tall
Cl=55
El = 16.5
~ Tekst
Al = "hoyde over havet(km)"
A2 = "Lufttrykk(hPa)" o 600
400
[
200
0
a2 2 q 2 4 A 1o







